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MISSÃO E PLANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL 

DIMENSÃO 1  

36% 

64% 

VOCÊ CONHECE OU JÁ OUVIU FALAR NO PLANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL DA FABEL? 

Sim

Não

92% 

8% 

A FABEL TEM COMO MISSÃO INSTITUCIONAL "EDUCAÇÃO SUPERIOR PRIORIZANDO A PRÁTICA PROFISSIONAL, A QUALIDAE 

DE VIDA E O DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL.” SOB SUA PERCEPÇÃO,  AS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS NA IES SEGUEM 

ESSA PREMISSA?  

Sim

Não



MISSÃO E PLANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

POLÍTICAS PARA O ENSINO, A PESQUISA E A EXTENSÃO 

DIMENSÃO 2 

48% 

36% 

16% 

AVALIAÇÃO SOBRE O  ATENDIMENTO DO NEAC 

Excelente

Bom

Regular

Insuficiente

36% 

32% 

24% 

8% 

AVALIAÇÃO SOBRE AS ORIENTAÇÕES DE ESTÁGIO 

SUPERVISIONADO OBRIGATÓRIO E EXTRACURRICULAR 

Excelente

Bom

Regular

Insuficiente

40% 

44% 

16% 

AVALIAÇÃO DAS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS PELO NPJ 

Excelente

Bom

Regular

Insuficiente



RESPONSABILIDADE SOCIAL 

DIMENSÃO 3 

71% 

6% 

16% 

7% 

A FABEL CONTRIBUI PARA O DESENVOLVIMENTO 

ECONÔMICO E SOCIAL DA REGIÃO? 

Sim

Não

Parcialmente

Não sei opinar



COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

DIMENSÃO 4 

9% 

55% 

36% 

VOCÊ SEGUE OS PERFIS OFICIAIS DA FABEL NAS 

REDES SOCIAIS? 

Facebook

Instagram

Whatsapp
Institucional

Não sigo nenhum
perfil oficial da
FABEL

72% 

8% 

20% 

OS MEIOS DE COMUNICAÇÃO INSTITUCIONAL 

SÃO EFICAZES? 

Sim

Não

Parcialmente

Não sei opinar
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E-mail Institucional Site Institucional Facebook Instagram

FREQUÊNCIA DE ACESSO AOS MEIOS DE COMUNICAÇÃO DA FABEL 

Nunca

Diariamente

Semanalmente

Mensalmente



MISSÃO E PLANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

INFRAESTRUTURA 
DIMENSÃO 7 

0
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14

Acesso à
internet

Instalações
administrativas

Instalações
sanitárias

Limpeza dos
espaços

acadêmicos

NÍVEL DE SATISFAÇÃO EM RELAÇÃO A: 

Insuficiente

Regular

Bom

Excelente
0

2

4

6

8

10

12

14

16

Equipamentos
didáticos (câmera,

projetor)

Limpeza do
ambiente

Luminosidade

NÍVEL DE SATISFAÇÃO EM RELAÇÃO AS SALAS 

DE AULA 

Insuficiente

Regular

Bom

Excelente
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Atendimento Iluminação Cabines de
estudo

individual/grupo

Arcevo físico Qualidade do
acervo

NÍVEL DE SATISFAÇÃO EM RELAÇÃO A BIBLIOTECA FÍSICA 

Insuficiente

Regular

Bom

Excelente



MISSÃO E PLANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

INFRAESTRUTURA 

DIMENSÃO 7 

12% 

24% 

24% 

40% 

FREQUÊNCIA DE ACESSO A PLATAFORMA MINHA BIBLIOTECA 

Nunca

Diariamente

Semanalmente

Mensalmente

32% 

51% 

12% 

5% 

AVALIAÇÃO DA PLATAFORMA “MINHA BIBLIOTECA” 

Excelente

Bom

Regular

Insuficiente
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 MISSÃO E PLANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO 
DIMENSÃO 8 

44% 

56% 

 CONHECE OU JÁ OUVIU FALAR A COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA) 

Sim Não
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18

Membros da
Comissão

Objetivos da CPA Avaliação
Institucional

Resultados das
Avaliações

Ações e Melhorias

CONHECE OU JÁ OUVIU FALAR SOBRE OS ASPECTOS RELACIONADOS A CPA 

Conheço

Desconheço



MISSÃO E PLANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

POLÍTICAS DE ATENDIMENTO AO DISCENTE  

DIMENSÃO 9 

60% 

27% 

10% 
3% 

NÍVEL DE SATISFAÇÃO EM RELAÇÃO AO 

CURSO DE DIREITO 

Excelente

Bom

Regular

Insuficiente

84% 

12% 4% 

AS DISCIPLINAS CURSADAS NESSE SEMESTRE CONTRIBUIRAM PARA A 

FORMAÇÃO DE UM PROFISSIONAL CRÍTICO-REFLEXIVO? 

Sim

Não

Parcialmente

Não sei opinar

64% 
4% 

28% 

4% 

OS ASSUNTOS/CONTEÚDOS DAS DISCIPLINAS ESTUDADAS NESTE SEMESTRE 

FORAM DESENVOLVIDAS DE FORMA INTERDISCIPLINAR? 

Sim

Não

Parcialmente

Não sei opinar



MISSÃO E PLANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

POLÍTICAS DE ATENDIMENTO AO DISCENTE  

DIMENSÃO 9 

92% 

8% 

O DOCENTE APRESENTOU E DISPONIBILIZOU O PLANO DE 

ENSINO NO ÍNICIO DO SEMESTRE? 

Sim Não

84% 

8% 

8% 

O DOCENTE ESTABELECEU RELAÇÃO ENTRE OS CONTÉUDOS 

/ASSUNTOS ABORDADOS E O EXERCÍCIO PROFISSIONAL? 

Sim

Não

Parcialmente

Não sei opinar

60% 

8% 

32% 

O DOCENTE ULTILIZOU METODOLOGIAS DE ENSINO 

DIVERSIFICADAS (SEMINÁRIO, ESTUDO DE CASO, DEBATE 

ETC.)? 

Sim

Não

Parcialmente

Não sei opniar 92% 

4% 
4% 

A RELAÇÃO PROFESSOR-ALUNO FOI RESPEITOSA NO 

DECORRER DO SEMESTRE LETIVO? 

Sim

Não

Parcialmente



MISSÃO E PLANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

POLÍTICAS DE ATENDIMENTO AO DISCENTE  

DIMENSÃO 9 

72% 

12% 

16% 

OS PROFESSORES APRESENTARAM DISPONIBILIDADE PARA ATENDER OS 

ALUNOS FORA DO HORÁRIO DE AULA?  

Sim

Não

Parcialmente



MISSÃO E PLANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

POLÍTICAS DE ATENDIMENTO AO DISCENTE  

DIMENSÃO 9 
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Recepção dos
Calouros

Eventos
acadêmicos

Atendimento e
Solicitação de

Demandas
pelos meios de
Comunicação

Virtual

Atendimento
da Secretaria

Atendimento
do

Dpertamento
de Tecnologia

Atendimento
da

Coordenação
do Curso

Atencimento
do

Departamento
Pedagógico

Poral do Aluno Funcionamento
da Plataforma

Microsoft
Teams

Acesso às aulas
gravadas

AVALIAÇÃO  DOS DEPARTAMENTOS 

Insuficiente

Regular

Bom

Excelente

Não posos opinar


